

刚回东莞,杯身和底座就分离了

# 阿联MVP奖杯成“杯具”



**本报讯** 在广东男篮战胜山东夺冠后,广东队全体回到东莞庆祝,而就在当天,易建联的MVP奖杯上下两部分分离了。

在山东主场广东捧起了总冠军鼎,他们并没有大肆庆祝,而是匆匆赶回了东莞,在自己的主场庆祝,这期间易建联把自己的总决赛MVP奖杯交给了球队保管,没有

料想到,人到东莞,奖杯已经分离成了两部分,杯身和底座彻底分离,而杯身底部还能明显看到出厂前涂抹的胶水。

总决赛MVP是每个CBA职业球员梦寐以求的称号,而但凡获得此奖的队员,这奖杯都象征着他坚不可摧的意志,无法超越的荣誉,象征着他在球场上拼搏、永不服输

的精神。因此对于职业球员来说,必定会对这座奖杯非常珍惜。但无奈阿联的这座MVP奖杯到东莞后就一分两半。

所以对于联赛主办方来说,应该在更多的细节上努力,让CBA联赛更加完善和职业,让象征坚不可摧荣耀的奖杯——不再分离。  
(新体)

中国男女乒世界杯夺冠

张继科失利

刘国梁不满

据新华社广州3月31日体育专电 中国乒乓球男队在31日的决赛中耗时两个多小时,以3:1击败中华台北队,第七次捧杯并创造了世界杯男团五连冠的纪录。慢热的“大满贯”冠军张继科意外不敌中华台北二号男单陈建安。中国乒乓球女队3:0横扫日本队,豪取六连冠,这也是中国女队在该赛事上第八次捧杯。

在张继科2:3意外不敌陈建安的男团决赛第二盘中,新科奥运冠军的“慢热”毛病复发,技战术状态十分不稳定。刘国梁点评时毫不客气地指出:“张继科去年成为大满贯冠军,是球队的领军人物,但从团体赛的表现来说,张继科并不令人满意,他在伦敦奥运会上就输过一盘球,这次世界杯也输了六盘,我非常失望。作为球队新生代主力的三个代表球员之一,张继科团体赛的糟糕表现和他对自己的要求有关系。”

科比得分

超越张伯伦

新华社华盛顿3月30日体育专电 科比在30日的NBA常规赛中又将一位传奇巨星的纪录踩在了脚下。洛杉矶湖人队客场以103:98击败萨克拉门托国王队,科比超越名宿张伯伦,升至NBA历史总得分榜的第四位。不过由于犹他爵士队当日也赢下比赛,湖人队只能继续留在西部第九的位置上。

## 小威11连胜莎拉波娃

夺迈阿密赛冠军创历史

当迈阿密赛决赛莎拉波娃面对小威时,她之前的单打11连胜变成了虚无。莎拉波娃在拿下首盘,次盘领先的大好形势下,被小威廉姆斯连下10局逆转。莎拉波娃的11连胜就此终结,反倒成就了对手的11连胜。这一次是小威廉姆斯11连胜莎拉波娃了。

在这场比赛之前,莎拉波娃和小威最近8年的10次交手,莎拉波娃已经遭遇了10连败的尴尬。或许是为了洗刷交锋纪录的耻辱,或许是小威开局后的慢热,俄罗斯美女迅速赢下首盘,而且在第二盘中也处于3:2的领先优势。然而在

这样的情况下,面对着突然爆发的塞蕾娜女皇,莎拉波娃仿佛突然间不知道如何打球,在小威强势发球与犀利进攻的轰炸之下,被打得七零八落而难有回击,最终以连输10局惨遭逆转的方式,吞下双方对决的11连败。

输掉这场比赛,莎拉波娃成为了迈阿密赛悲情的“五亚王”,而获胜的小威则成为该项赛事的“六冠王”,超越网球女皇格拉芙而位列历史第一。赢得迈阿密赛事的冠军,收获1000个积分,小威将进一步扩大在积分榜上的领先地位。

本报记者 许恺玲

►小威廉姆斯夺冠后在克兰登公园海滩留影。新华社发



# 体彩竞彩游戏简介



竞彩是体育彩票的一种玩法,就是竞猜足球比赛和篮球比赛的彩票,可以猜比赛的胜负或者比分等,2元一注。主动竞猜,趣味性强。

比赛随意猜  
大奖轻松拿

竞彩有8种玩法,足球篮球各4种。可以猜欧洲五大联赛、NBA、世界杯、世锦赛等,彩友想怎么猜就怎么猜,赛事多、选择多。



竞彩游戏中奖简单、返奖率高。任选两场比赛玩2串1,返奖率可达78%,彩市最高,深受彩友追捧和喜爱。

购买竞彩可以到中国体育彩票竞彩店,店内设施齐全、服务周到,为彩友看球买彩提供更多方便。



感谢您购买竞彩支持社会公益事业!

中国体育彩票